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ZAPISNIK 
s 13. sjednice Savjeta mladih Grada Samobora, 

održane 3. veljače 2015. godine s početkom u 18,00 sati, u prostoru za udruge mladih s 
područja Grada Samobora, Šetalište F. Tuđmana 9,  Samobor. 

 
 

Nazočni članovi Savjeta mladih: 
1. Romina Galović 
2. Petra Babojelić 
3. Patricija Keserić 
4. Filip Agnić 
5. Ivica Bašić 
6. Borna Gluckselig 

 
Ostali prisutni: 
Nikolina Puljić Glasnović, viša stručna suradnica u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti 

 
Predsjednica Savjeta mladih Grada Samobora, Romina Galović, otvara 13. sjednicu,  

pozdravlja sve nazočne te konstatira da je na sjednici prisutna većina članova, te da će 
doneseni zaključci biti pravovaljani.  
 

DNEVNI RED 
 

1. Verifikacija Zapisnika s 12. sjednice Savjeta mladih Grada Samobora. 
2. Evaluacija provedenih projekata u prethodnoj godini u svrhu donošenja Izvješća o 

radu za 2015. godinu. 
3. Pokretanje provođenja plesnih tečajeva u 2016. godini. 
4. Prijedlog partnerstva s Pučkim otvorenim učilištem Samobor u provođenju projekta 

„Reci NE šundu“. 
5. Informacija o potrebnoj specifikaciji opreme za uređenje postojeće zgrade u bivšoj 

vojarni Taborec za budući Centar za mlade. 
6. Razno. 

 
Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

Predsjednica Savjeta mladih prelazi na Dnevni red sjednice te je po svakoj točci 
dnevnog reda zaključeno sljedeće: 

AD. 1.)  
Na tekst i sadržaj Zapisnika nije bilo primjedbi, te se jednoglasno donosi sljedeći 

 
ZAKLJUČAK 

 
Verificira se zapisnik s 12. sjednice Savjeta mladih Grada Samobora. 
 
 
AD.2.) 
 Predsjednica Savjeta mladih Grada Samobora daje informaciju o realiziranim 
projektima u 2015. godini, u svrhu pripreme Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Samobora 
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u 2015. godini. Projekti koji su protekle godine realizirani su: plesni tečajevi, predstavljanje 
na projektu „Dojdi osmaš“, predstavljanje projekta Erasmus + u srednjim školama, očitovanje 
na Odluku o stipendiranju te tiskanje brošure o istoj, Youth watch, susreti sa Županijskim 
Savjetom mladih i kontinuirano informiranje mladih. 
 
Nakon provedene rasprave, Savjet mladih Grada Samobora jednoglasno donosi sljedeći    
 

ZAKLJUČAK 
 

Prihvaća se informacija o provedenim programima u 2015. godini, na temelju koje će 
se sastaviti Izvješće o radu Savjet mladih Grada Samobora za 2015. godinu. 
 
AD.3.) 

Predsjednica Savjeta mladih informira nazočne da se nastavlja program plesnih tečajeva. 
Športski plesni klub dostavio je novu ponudu (4.000,00kn) koja se odnosi na trošak voditelja i 
najma dvorane, a za koju su sredstva osigurana u financijskom dijelu Programa rada Savjeta 
mladih Grada Samobora za 2016. godinu.  
 

Nakon provedene rasprave, Savjet mladih Grada Samobora jednoglasno donosi 
sljedeći    

ZAKLJUČAK 
 

Prihvaća se informacija o početku novog ciklusa plesnih tečajeva. 
 
AD.4.)  
      Predsjednica Savjeta mladih informira članove da je Pučko otvoreno učilište ponudilo 
suradnju na projektu „Reci NE šundu“. Radi se o projektu prikazivanja visokokvalitetnih, 
nagrađivanih europskih filmova, 2 ponedjeljka mjesečno, kroz naredna 4 mjeseca. Troškovi 
realizacije spomenutog programa odnose se na zakupnine i najamnine filmova te trošak 
promidžbe. Predstavljena ideja o radionicama koje bi se mogle održavati nakon  projekcije 
filmova u daljnjoj raspravi nisu se pokazale kao perspektivan projekt te su se članovi 
usuglasili da će promovirati predmetni projekt te na taj način pomoći POU Samobor oko 
realizacije istog. 
 

Nakon provedene rasprave, Savjet mladih Grada Samobora jednoglasno donosi 
sljedeći    

ZAKLJUČAK 
 
Podržava se realizacija projekta „Reci NE šundu“, a Savjet mladih uključit će se u isti 

kroz promidžbu na svojim stranicama. 
 

 
AD.5.) 
 Predsjednica Savjeta mladih informira članove o zamolbi gđe Lustek iz Upravnog 

odjela za razvoj o potrebnim specifikacijama opreme koju će trebati nabaviti za uređenja 
budućeg Centra za mlade. Savjet mladih, udruge Pozitiva i KUIS napravile su traženi popis 
koji je u prilogu obrazloženja ove točke. 

 
Nakon provedene rasprave, Savjet mladih Grada Samobora jednoglasno donosi sljedeći    
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ZAKLJUČAK 

 
Prihvaća se informacija o potrebnoj specifikaciji opreme za uređenje postojeće zgrade 

u bivšoj vojarni Taborec za budući Centar za mlade, kao u prilogu koji je sastavni dio 
obrazloženja ove točke Zapisnika. 
 

A.D.6.) 
 Pod točkom „Razno“ nije vođena rasprava. 
 
 Rasprava je završena u 18.40. 
   
ZAPISNIK sastavila: 
Nikolina Puljić Glasnović 
 
KLASA: 021-05/16-03/2 
URBROJ: 238-11-05/3-16-3 
 

PREDSJEDNICA SAVJETA MLADIH 
                                                                                                               Romina Galović                                                                              
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